

我省整治“酒桌办公” 发现一起查处一起

多地开展对土菜馆、单位食堂进行暗访

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省有关部门获悉,开展“酒桌办公”专项整治工作以来,全省各级各部门按照省委统一部署,目前已取得明显进展和成效。安庆、马鞍山、阜阳等地已开始对相关违纪行为进行通报和曝光。

六安、芜湖、安庆和蚌埠等市以及金寨、霍山、怀远、芜湖弋江区等县区第一时间以群发短信等方式转发“禁酒令”。合肥市利用新闻媒体对“禁酒”事项进行专门解读,明确“公务活动禁饮各种酒类包括含酒精饮料”。马鞍山市向1000余名县处级以上干部发送廉政短信,进一步明确“酒桌办公”纪律规定。

专项治理启动以来,各地各单位结合实际,多措并举开展明察暗访,取得明显成效。多地对公务接待定点酒店、土菜馆、单位食堂等的疑似公款消费活动进行突

击入店检查。马鞍山自6月23日起,组织力量,精准定位暗访地点和场所,按照分级负责、下查一级、二级单位必查和乡镇街道必查的要求,成立4个暗访组,分3轮暗访了35家单位。

针对中央巡视组巡视“回头看”反馈意见中指出“酒桌文化尚未得到有效治理”的问题,省“酒桌办公”专项整治工作小组明确指出,要坚持把纪律和规矩挺在前面,加大执纪问责力度,对明察暗访和线索移交中发现的“酒桌办公”问题,发现一起,查处一起,绝不姑息。安庆市率先通报了端午节前后两起“酒桌办公”典型问题;马鞍山市纪检监察机关先后查处“酒桌办公”问题3个,处理4人,给予纪律处分4人,通报曝光1起;阜阳市对查处的午间饮酒案件进行了严肃查处和公开曝光。

省直单位精简会议等 各种活动7000多项

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省直机关工委召开新闻发布会,通报十八大以来省直机关党的建设。据悉,省直各单位精简会议、文件、检查等各种活动7000多项。

据省直机关工委书记钱桂仑介绍,省直各单位坚决贯彻落实中央八项规定和省委、省政府30条要求,制定贯彻落实措施2800多条,精简会议、文件、检查、考评等各种活动7000多项。省直效能办依照《安徽省省直机关效能问责办法》,不断加大明查暗访力度,坚决实施效能问责,并作为考核单位扣分依据,凡属同样问题反复出现的,均加重扣分。杜绝机关干部在岗不在状态、出工不出力、出力不出活等现象发生。

高招艺术二本批次 综合分最低线划定

星报讯(记者 王涛) 昨日,省教育考试院按照艺术类第二批次(本科)招生计划数与考生志愿等情况,划定了该批次综合分最低录取控制线。

其中,第二批模块一综合分最低录取控制线为559.79分,模块一合格线为95分;第二批模块二综合分最低录取控制线为619.90分,模块二合格线为160分;第二批模块三综合分最低录取控制线为526.15分,模块三合格线为198分等。艺术类第二批次(本科)预计7月16日征集志愿,征集志愿院校名单预计于16日上午在省教育考试院官方网站公布。专业课省统考合格、文化课与综合分均达本科控制线的考生可于7月16日10:00~16:00到当地招生考试机构指定的地点填报征集志愿。

和县公安局原副局长 徇私枉法受贿40万

星报讯(夏素侠 记者 张发平) 近日,经马鞍山市博望区检察院提起公诉,和县公安局原党委委员、副局长车厂荣涉嫌受贿罪、徇私枉法罪一案,博望区法院依法作出判决,一审法院判处车厂荣有期徒刑二年零六个月,并处罚金20万元。

经查,车厂荣在担任和县县公安局党委委员、副局长期间,利用其分管刑侦、经侦、治安等职务便利,为他人案件办理、留所服刑、减刑等方面提供帮助,非法收受多人贿赂,共计人民币385000元、购物卡8000元。利用其参与决定干警职务升迁、岗位调整等职务便利,非法收受下属干警款物,共计人民币25000元、购物卡7000元。2014年10月,车厂荣案发后被刑事拘留。

酒后5人河中划船 一人遇难4人担责

星报讯(韩翔飞 韦美敬 巩彬 记者 杨文艺) 7月11日中午,阜阳5名青年酒后在河中划船,因小船超载翻沉,其中一名溺亡,其余4人共同承担赔偿责任。

溺亡者名叫阿亮(化名),4人中有他两名同学和两个朋友。当天饭局5人喝了不少酒。饭后,他们相约去茨淮新河游泳,在河边看到一艘锁在岸边的橡皮小船,便砸开锁,划船玩耍。本来只能承载一到两人的船挤上5人后翻沉。5人落水后各自奋力游向岸边。4个同伴自顾自勉强游到岸边时,才发现少一个人,4人在恐惧忙乱中报警。当日18时50分,警方在距河岸约30米的水下找到阿亮,但已无生命迹象。

12日下午,4人在当地周棚派出所就阿亮溺亡责任承担进行协商,在面对内心痛苦的同时,他们还要给予一定的经济赔偿。

弃婴“小小”伸舌逗乐



7月13日,淮南市第一人民医院新生儿科暖箱内,弃婴“小小”伸着舌头与医护“妈妈”玩乐。

6月22日,淮南市一院120急救站接群众电话称,在淮河淮南市田家庵段堤坝上捡到一名生命垂危的弃婴,评估胎龄31周,体重只有1.03公斤,医院第一时间开通绿色通道,新生儿科全体医护人员立即投入抢救。

“小小”是医护人员给她起的乳名。经过20天紧张抢救和爱心护理,目前“小小”体重已达1.50公斤,在日常护理中,“小小”最喜欢用小手抓住医护“妈妈”的大手,伸出舌头逗她们开心。

陈彬 记者 吴传贤 文/图

作为公司负责人,构成单位行贿罪—— 安徽电视台原副台长行贿获刑

星报讯(严翠 记者 吴传贤) 日前,凤台县法院审结一起单位行贿案件,被告单位上海某管理顾问有限公司被判处有期徒刑340万元,被告人吴涛被判缓刑。

吴涛,安徽电视台原副台长,2003年下海成立公司,2007年至2013年,被告单位上海某管理顾问有限公司在与安徽电视台建立媒体顾问及电视剧销售等业务活动中,被告人吴涛作为上海某管理顾问有限公司的法定代表人、总裁,为了该公司销售的电视剧能在市场竞争中取得优势,在2007年6月至2013年春节前,先后10次送给安徽广播电视台原台长张苏洲247万元人民币、

4000美元。为了在购剧审核及付款方面得到关照,在2008年4月至2013年春节期间,又先后6次送给总编室主任肖融现金75万元。并于2009年下半年的一天,在副台长赵红梅的办公室里送给她20万元人民币。

法院审理后认为,上海某管理顾问有限公司为谋取不正当利益,向国家工作人员行贿共计342万元人民币,4000美元,情节严重,判处有期徒刑340万元;作为该公司负责人以及直接责任人员的被告人吴涛,其行为均已构成单位行贿罪,应依法予以惩处,因有从轻情节,对其判处有期徒刑三年,缓刑五年。

因琐事争执不下,用啤酒瓶将人击伤致死 命案逃犯化名卖猪肉,22年后落网

星报讯(张金好 包增光 记者 胡昊) 日前,一辆越野车驶至凤阳县公安局大楼前,一名身材壮实的中年男子被几名警察押解下车。原来早在22年前,该名嫌疑人马某贵等人因琐事纠纷,持啤酒瓶将他人打伤致死。案发后,其余人员相继归案,唯独马某贵侥幸逃脱。逃亡期间,其化名“马勇”藏身浙江安吉县卖猪肉。

1994年,马某贵、张某兵等5人平时因为一些琐事,与工友马某成争执不下,且互不服气。当年9月1日晚上,马某贵等5人喝酒之后,想到此事再起不快之意,于是结伙窜至京山马庙窑厂职工宿舍,上门寻找马某成“理论”。“理论”过程中,双方再次发生口角,继而发生肢体接触。在混乱之中,马某贵等人使用啤酒瓶,戳入马某成的后背,导致后者因伤重不幸身亡。

案发后,张某兵等4名嫌疑人陆续归案,唯独马某贵侥幸逃脱,躲到外地,杳无音讯。22年以来,凤阳县公

安局对马某贵的搜捕却从来没有停止过。今年以来,民警经过连续数月的细致研判,终于发现马某贵的踪迹。随后,办案民警运用公安部人像比对系统,对获取的人员照片进行比对,最终锁定马某贵的藏身之处。原来,马某贵潜逃后隐姓埋名多地躲藏,最终化名为“马勇”,躲在浙江安吉县一个菜市场内卖猪肉。

近日,凤阳警方组织警力赶赴安吉县,在当地警方在协助下,很快在菜市场中发现马某贵的行踪。中午11时许,民警发现,马某贵收拾完东西准备回家。民警一路跟着,就在马某贵准备上楼时,抓捕民警迅速出击,一举将还没反应过来的马某贵抓获。

据了解,马某贵在逃亡的22年里,不敢跟家人联系,更不敢在同一个地方久留。听到警笛声,他便会吓得躲到一边。22年的逃亡生涯,马某贵常常担惊受怕。目前,马某贵已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。